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Miskolc Megyei Jogú Város 
Roma Nemzetiségi Önkormányzata 
 
819.024-16/2018. 

 
 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V 
 
 
Készült:  Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának 2018. november 21. 

napján 08.30 órai kezdettel tartott testületi üléséről, a Polgármesteri Hivatal Jogi és 
Igazgatási Főosztály tárgyalójában.  

 
Jelen van:  Váradi Gábor elnök, Gulyás Ferenc elnökhelyettes, Bozik János és Lakatos Ernő testületi tag 
 
Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala részéről:  
Dr. Hajdu-Harsányi Zoltán jogi ügyintéző a jegyző képviseletében, Hegedűsné Asztalos Ildikó pénzügyi 
ügyintéző, Sipos Melinda önkormányzati ügyintéző 
 
Meghívottak: Horváth Béla, Csendes József, Váradi Béla, Kemény Anikó, Kótai Berta, Turró András 
 
 
Váradi Gábor elnök: Köszönti a Hivatal dolgozóit, képviselőtársait és kollégáit. Megállapítja, hogy a 
Testület 4 képviselője megjelent, a testületi ülés határozatképes, amelyet megnyit. Jegyzőkönyvvezetőnek 
felkéri Sipos Melindát, jegyzőkönyv-hitelesítőnek Gulyás Ferencet.  
Ismerteti a napirendi pontokat, amelyek előzetesen kiküldésre kerültek a Képviselő-testület tagjai számára. 
Kéri, hogy szavazzanak a meghívó szerinti napirend elfogadásáról. 
 

A Testület 4 igen szavazattal elfogadta az ülés napirendjét. 
 

Napirendi pontok: 
 
1. Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata 2018. évi 

költségvetésének III. negyedéves módosítására 
 Előterjesztő: Elnök 
 
2. Egyebek 
 
 
 
1. napirend: Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata 2018. évi 

költségvetésének III. negyedéves módosítására 
 
Váradi Gábor elnök: Megköszöni a Pénzügyi Osztálynak, hogy elkészítette az előterjesztést. Tisztában 
van azzal, hogy ez Önkormányzatuk esetében nem egyszerű. A bevételek és a kiadások tekintetében 
annyit kíván mondani, hogy az év elejéhez képest konszolidálni tudták a pénzügyi helyzetet. Nehéz 
helyzetből indultak 2018. elején, a működésük volt veszélyben, de a szoros gazdasági megszorításoknak 
köszönhetően sikerült stabilizálni mindezt. Azok a nehézségek, amelyek komolyan nyomták a vállukat, 
megoldódni látszanak. 
Megállapítja, hogy nincs észrevétel az előterjesztésre vonatkozóan, így kéri, szavazzanak az előterjesztés 
szerinti határozati javaslat elfogadásáról. 
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A Testület 4 igen szavazattal elfogadta az előterjesztés szerinti határozati 
javaslatot és az alábbi határozatot hozza: 

 
Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének  
RO-30/2018.(XI.21.) határozata: 
 
Tárgy:  Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata 2018. évi 
költségvetésének III. negyedéves módosítása 
 
Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testülete a „Javaslat Miskolc 
Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata 2018. évi költségvetésének III. 
negyedéves módosítására” című előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza: 
 
Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete a RO-4/2018. 
(II.22.) határozatát az alábbiak szerint módosítja: 
 
1. A határozat 2. pontja az alábbiak szerint módosul: 
 

„2. A módosított költségvetés bevételei és kiadásai 
 

2.1. A Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete a 2018. évi módosított költségvetését 
 
   19.059.279 Ft Költségvetési bevétellel 
   24.210.925 Ft Költségvetési kiadással 
     5.151.646 Ft Költségvetési egyenleggel 
   Ebből:   5.151.646 Ft működési egyenleggel 
 
állapítja meg. A képviselő-testület a működési egyenleget belső forrás bevonásával, előző évi 
költségvetési maradvány igénybevételével 5.151.646 Ft összegben finanszírozza.” 

 
2.  A határozat 2.2., 2.3., 2.4. és 2.5. pontjainak mellékletei az alábbiak szerint módosulnak: 
 

A határozat 1. melléklete helyébe e határozat 1. melléklete lép.   
A határozat 2. melléklete helyébe e határozat 2. melléklete lép.   
A határozat 3. melléklete helyébe e határozat 3. melléklete lép.   
A határozat 4. melléklete helyébe e határozat 4. melléklete lép.   

 
3.  A határozat módosítással nem érintett pontjai változatlanul hatályosak. 
 
4.  A költségvetési határozat 2018. november 22. napján lép hatályba. 
 
Felelős:    Elnök  
Végrehajtásért felelős:  Gazdálkodási Főosztály 
Határidő:    azonnal 
 

/A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi./ 
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2. napirend:  Egyebek 
 
Váradi Gábor elnök: Az Egyebek napirenden belül több téma kapcsán szeretné, ha döntés születne, ami 
elsősorban pénzügyileg is érinti Önkormányzatukat.  
Szeretné, ha döntenének arról, hogy Önkormányzatuk működési költségei terhére a Miskolci RNÖ 
/Roma Nemzetiségi Önkormányzat/ Labdarúgócsapata számára sportruházatot (póló, cipő, sapka) 
vásároljanak. Felkéri Lakatos Ernőt, hogy a csapat tavalyi évéről ejtsen néhány szót. 
 
Lakatos Ernő: Miskolci Roma Nemzetiségi Önkormányzat Labdarúgócsapata a városi bajnokság I. 
osztályában játszik már 8-10. éve. A tavalyi év folyamán kiugró eredményt értek el, 3.-ok lettek a 
bajnokságban, amelyen 15 csapat vesz részt. A tavalyi Kőhalmi Kupán 72 csapatból a 8.-ak lettek. A Roma 
Nemzetiségi Önkormányzat csapatának a megítélése is elég jó, tiszteletet, megbecsülést vívtak ki. 
Régebben voltak problémák, de úgy érzi, olyan csapatot sikerült összehozniuk, akiknek a tagjai az 
Önkormányzatuk által is preferált szempontokat teljes mértékben elfogadják, és ennek megfelelően 
viselkednek. Véleménye szerint ezt a csapatot továbbra is támogatniuk kell. A Testület eddigi támogatását 
ezúton is megköszöni. Nem győzi hangsúlyozni, hogy mennyire jó a csapat és annak szellemisége.  
 
Váradi Gábor elnök: Kiegészítésként megjegyzi, hogy Képviselőtársa érdeme, hogy így összetartja a 
csapatot. Az előbb elhangzottak a 2017-18.-as bajnokságot érintették, ami néhány héttel ezelőtt fejeződött 
be, és a csapat a 3. helyen szerepelt. Ez mindenképpen kiugró eredmény, amire a múltban nem volt példa. 
Ezek az eredmények is azt igazolják, hogy a csapat további támogatása indokolt, hiszen a focicsapat 
nemcsak a prevencióról szól, hanem egyfajta reklám tevékenységről is. Sok esetben tapasztalja, hogy a 
focicsapat sikerei által sokkal könnyebb egy-egy programhoz támogatókat találni, hiszen láthatják, hogy 
ezen a területen is milyen munkát folytatnak.  
Javaslata, hogy a Miskolci RNÖ Labdarúgócsapat számára sportruházatot biztosítanak, melynek 
költségeit a 2018. évi költségvetésből biztosítják.  
 

A Testület 4 igen szavazattal elfogadta a javaslatot és az alábbi határozatot hozza: 
 
Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének  
RO-31/2018.(XI.21.) határozata: 
 
Tárgy: Miskolci RNÖ Labdarúgócsapat számára sportruházat biztosítása 
 

1. Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete a 
Miskolci RNÖ Labdarúgócsapat számára sportruházatot biztosít.  
 

2. A Képviselő-testület a sportruházat kapcsán felmerülő kiadásokat a 2018. évi költségvetésből 
biztosítja.  

 
Felelős:  Elnök 
Végrehajtásért felelős:  Gazdálkodási Főosztály 
Határidő:  azonnal 
 
 
 
Váradi Gábor elnök: Kiegészítésként elmondja, hogy külső rendezvényekre is kapott a csapat meghívást. 
Nyáron, a Nagy Imre Labdarúgó Torna alkalmával az 1. helyet sikerült elhozniuk. Ezzel kapcsolatban 
merült fel számukra útiköltség. Kéri, szavazzanak a torna részvételéről szóló tájékoztatás tudomásul 
vételéről, valamint arról, hogy a felmerülő útiköltséget a 2018. évi költségvetésből biztosították.  
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A Testület 4 igen szavazattal elfogadta a javaslatot és az alábbi határozatot hozza: 
 

Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének  
RO-32/2018.(XI.21.) határozata: 
 
Tárgy: Nagy Imre Labdarúgó Tornán való részvétel és kapcsolódó útiköltség 
 

1. Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete 
tudomásul veszi, hogy a Miskolci RNÖ Labdarúgócsapat a Nagy Imre Labdarúgó Tornán részt 
vett. 
 

2. A Képviselő-testület a részvétel kapcsán felmerülő útiköltséget a 2018. évi költségvetésből 
biztosította.  

 
Felelős:  Elnök 
Végrehajtásért felelős:  Gazdálkodási Főosztály 
Határidő:  azonnal 
 
 
Váradi Gábor elnök: Tájékoztatja a megjelenteket, hogy a Karácsonyi Gyertyaláng Programsorozat 
előkészületei zajlanak. Megtörtént a rajzpályázat kiírása, kiküldésre került a miskolci közintézményekbe, 
óvodákba, iskolákba. Megkerestek nagyon sok vállalkozót támogatás biztosítása ügyében. Nagy öröm 
számukra, hogy Dr. Kriza Ákos polgármester úr vállalta a program fővédnökségét. Minden kollégája a rá 
vonatkozó, hozzá testhezálló feladatot az ügy kapcsán ellátja, elvégzi. Megjegyzi, már többen vissza is 
jeleztek a támogatás biztosítása vonatkozásában. Az Adománygyűjtő Pont kapcsán képviselőtársaival úgy 
ítélték meg, hogy a kiadási költsége nagyon magas lenne a bevételükhöz képest, ezért nagy valószínűséggel 
idén nem üzemeltetik. A helyiségbérlésen túl még a rezsiköltség is nagy összeg, azért született ez a döntés, 
amely korábban is nagy terhet jelentett az Önkormányzat számára. Hangsúlyozza, az adományokat 
természetesen elkülönített módon tárolják majd. Persze nem az irodában, mert ott folynak az oktatások. 
A Batóház egyik irodahelyiségében már most is gyűlnek az adományok. Például a ruhaadományok 
tárolását úgy tudják megoldani, hogy adott alkalommal bepakolják, előtte való nap, másnap, az ételosztás 
alkalmával pedig kiviszik a helyszínre. A támogatóikat így arra fogják kérni, hogy csak előtte való nap 
biztosítják a kiszállításra váró adományokat. A programsorozat tervezett beosztását az alábbiak szerint 
ütemezik: 2018. november 14-től egészen 2019. január 15-ig tart. A rajzpályázat kiírásával kezdődött meg, 
amely „Ha a karácsonyi álom valóra válna” gondolatkört öleli fel. A gyermekeknek szóló rendezvényt 
december 20-ra tervezik. Az elgondolás ugyanaz, mint eddig. Felkérik az óvodákat, iskolákat arra, hogy 
az általuk kiválasztott hátrányos helyzetű roma és nem roma gyerekeket hozzák el szervezett módon a 
rendezvényre. Az idei program keretén belül 6 ételosztást szerveznek a terveik szerint, melyek ismertetése 
előtt megjegyzi, lehetnek változások. December 15. Lyukó-völgy, december 23. Újgyőri főtér, december 
29. Muszkásoldal, december 31. Újgyőri főtér, január 5. Mindszent tér, január 12. Újgyőri főtér. Elmondja, 
a rendezvény egy része a támogatásokból, másik része saját költségvetésükből lesz biztosítva.  
Megállapítja, hogy a program kapcsán nincs kérdés, észrevétel. Kéri, szavazzanak a programsorozat 
kapcsán tett intézkedésekről szóló beszámoló elfogadásáról. 
 

A Testület 4 igen szavazattal elfogadta a beszámolót és az alábbi határozatot hozza: 
 

Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének  
RO-33/2018.(XI.21.) határozata: 
 
Tárgy:  Karácsonyi Gyertyaláng Programsorozat – 2018. kapcsán tett intézkedésekről szóló 

beszámoló elfogadása 
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1. Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja 
a Karácsonyi Gyertyaláng Programsorozat – 2018. kapcsán tett intézkedésekről szóló szóbeli 
elnöki beszámolót. 

 
Felelős:  Elnök 
Határidő:  azonnal 
 
 
Váradi Gábor elnök: Tájékoztatja a megjelenteket, hogy jövő hét szerdán közmeghallgatást tartanak a 
Hivatal Közgyűlési Termében. A meghívó és közérdekű közlemény vonatkozásában megkéri Gulyás 
Ferencet, hogy majd küldje tovább a tervezett meghívottaknak.  
Megemlíti, hogy a képzések tovább zajlanak irodájukban, illetve folyamatosak az irodai fogadóórák, 
valamint a területi bejárások a kollégáik részéről. 
Megkérdezi, hogy van-e valakinek észrevétele, mondanivalója az Egyebek napirendi pont keretén belül. 
 
Gulyás Ferenc: Tájékoztatni kívánja a megjelenteket, hogy korábbi ülésük alkalmával a Testület döntést 
hozott arról, hogy a roma gyilkosságok kapcsán emléktáblát készítsenek. Ez, a már régóta megfogalmazott 
elképzelésük valóra vált, és méltó módon tudtak emléket állítani az elhunytak emlékére. Sajnálja viszont, 
hogy a város részéről meghívottak közül nem jelent meg senki. Reményeit fejezi ki az iránt, hogy a 
karácsonyi rendezvény kapcsán ez nem így lesz.  
 
Váradi Gábor elnök: A 2008-as gyilkosságsorozat emléknapjával kapcsolatosan az emléktáblát valóban 
méltó körülmények között tudták az irodájuk falán felavatni. Köszönetét fejezi ki ezúton is a 
megjelenteknek és osztoztak velük a gyászban.  
 
Megállapítja, hogy nincs több észrevétel, hozzászólás. Megköszöni mindenki munkáját. Az ülést 08 óra 
56 perckor bezárja. 

 
 
 

K. m. f. 
 

 Gulyás Ferenc Váradi Gábor 
 jegyzőkönyv- hitelesítő elnök 
 
 
 
 
 Sipos Melinda Dr. Hajdu-Harsányi Zoltán 
 jegyzőkönyvvezető jogi ügyintéző 
 
 
 
 
A jegyzőkönyv törvényességi véleményezésre bemutatva: 
 
 
 
 

Dr. Alakszai Zoltán 
jegyző 


